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CAT. 02 - 2015

1 .-; GUIA DE MALLORCA - Palma 1925. 30,00 €

Palma, Imp. Amengual y Muntaner, 1925. Numerosas ilustraciones en b/n. 172p. 8°. Tela editorial. Muy buen ejemplar. Primera edicién. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

2 .-; METODO PARA LA MEDITACION - Barcelona 1878. 30,00 €
Barcelona, Imp. Subirana, 1878. Traducido del original latino que compuso Juan Roothaan. 8°menor. Pasta espafiola de la época. Lomo con
dorados. Muy buen ejemplar. 12 edicion en la traduccién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

3 .-; EL CUERPO HUMANO (FEMENINO). 90,00 €
Barcelona, Edit Orbis, s/f. Desplegable. llsutrado en color. 4°. Rustica desplegable. Puntas algo rozadas. Inscripcioén antiguo propietario. Muy
buen ejemplar. Primera edicién. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition..

4 .-; FIDE. ALBUM 1968-1970 - Zagreb 1977. 50,00 €
Zagreb, "Vjesnik", 1977. 805 vifietas en b/n. 200p. 1h. 8° mayor. Tela editorial. Muy buen ejemplar. Libro en yugoslavo. Primera edicién. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition..

5 .-; EL TEBIB Y SUS CRONICAS. CAMPANA DE SANTANDER - Valladolid 1938. 20,00 €
Valladolid, Lib. Santarén, 1938. 174p. 4h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First
edition.

6 .-; ENTRE ROJOS Y ENTRE AZULES - Zaragoza 1939. 12,00 €
Zaragoza, Lib. General, 1939. 229p. 8° mayor. Rustica editorial con leves puntos 6xido. Intonso. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién.
1st edition. First edition.

7 .-, BELCHITE - Barcelona 1939. 150,00 €
Barcelona, Edit-. Nacional, 1939. Numerosas fotografias en b/n fuera texto. 201p. 2h. 8°. Rustica editorial ilustrada algo rozado. Leve pérdida
en primera pagina. Inscripcion antiguo propietario. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

8 .-; ENCUENTROS CON DON PIO . HOMENAJE A BAROJA - Madrid 1972. 12,00 €
Madrid, Al- Borak, Edic., 1972. 219p. 2h. 4°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First
edition.

9 .-; DICTAMEN DE LA COMISION SOBRE LEGITIMIDAD DE POEDERES ACTUANTES EN 18 JULIO 1936. 40,00 €
Barcelona, Edit, Nacional, 1939. 104p. 4°. Rustica editorial algo amarillenta. Bordes algo rozados y con pequefia doblez. Buen ejemplar. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

10 .-; ANUARIO ASTRONOMICO PARA 1915. OBSERVATORIO MADRID - Madrid 1914. 120,00 €
Madrid, Imp. Casa Edit. Bailly-Bailliere, 1914. llustraciones en b/n. 703p. 8°. Tela editorial. Cantos coloreados de rojo. Muy buen ejemplar.
12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

11 .-; ANUARIO DEL OBSERVATORIO ASTRONOMICO DE MADRID PARA 1938 - Madrid 1937. 50,00 €
Madrid, Talleres Insti. Geografico, 1937. llustraciones en b/n. 304. 8°. Rustica editorial ilustrada. Puntas rozadas y con resto de doblez. Buen
ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

12 .-; MISTERIOS DE LAS CIENCIAS OCULTAS - Rochester sif. 50,00 €
Rochester, Central Inst. of Sciences and Psychol., s/f. 77p. Numerosas fotografias en b/n fuera texto. 8° menor apaisado. Ristica editorial

ilustrada. Restos de doblez. Leves puntos 6xido en algunas paginas. Buen ejemplar. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.
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13 .-; OBJECTEURS EN LUTTE CONTRE LA MILITARISATION - Toulouse 1980. 40,00 €

Toulouse, Comités de Lutte des Objecteurs, 1980. Con ilustraciones en b/n. 80p. 4°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en
francés. Livre en francgais. Primera edicién. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition.

14 .-; MANUAL DE PELEGRINACIONS DE LA DIOCESIS DE MALLORCA - Palma 1900. 90,00 €

Palma, Tip. d’/Amengual i Muntaner, 1909. Publicat en el XXV aniversari de la Coronacié Pontificia de I'l'matge de Nostra Senyora de Lluch
1884-19009. Il.lustracions en b/n. 62p. 2f. 8¢ menor. Rustica editorial. Molt bon exemplar. 12 edicié. Primera edicié. 1st edition. First edition.

15 .-; MRS. BEETON'S FAMILY COOKERY. WITH NEARLY 3.000 PRACTICAL RECIPES - London. 50,00 €

London, Ward, Lock & Co., s/f. With 20 plates in colour and nearly 300 illustrations. 896p. 6h. 4° mayor. Encuadernada en holandesa
editorial, algo rozada. Lomo con dorados. Anuncios de la época. Muy buen ejemplar. New edition. Libro en inglés. Book in English.

16 .-; QUADERNS DE SINDICALISME. N° 2 - 1967. 40,00 €
1967. 79p. 1f. 4°. Rastica editorial. Ciclostilat. Molt bon exemplar. 12 edicié. Primera edicion. 1st edition. First edition.
17 .-; EL LLENGUATGE DE LA JOIA. ORNAMENTS ETNICS DE LA COL.LECCIO M. ESTER - Girona 2007. 40,00 €

Girona, Centre Culural Caixa Girona, 2007. Nombroses il.lustracions en color. Cataleg exposicié. 4t. Tela editorial amb sobrecoberta
il.lustrada. Molt bon exemplar. 12 edicid. Primera edicié. 1st edition. First edition.

18 .-; ORGANIZATION & RAPPORTS DU Il CONGRES INTERNATIONAL DE GENIE RURAL - Madrid 1935. 50,00 €

Madrid, Ministerio Agricultura Republica, 1935. Numerosas ilustraciones en b/n. Pagina desplegable. 482p. 3h. 4°. Rustica editorial, rozada.
Puntas rozadas. Resto doblez. Buen ejemplar. Libro en castellano, inglés, francés y aleman. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First
edition.

19 .-; QUI MANGE QUI. LA LUTTE POUR LA VIE DANS LE MONDE ANIMAL - Paris 1985. 30,00 €

Paris, Edit. Ballad, 1985. Numerosas ilustraciones en color. 4° mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en
francés. Livre en francais. Primera edicion. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

20 .-; DIBUIX GEOMETRIC - Barcelona 1937. 30,00 €

Barcelona, Gen. Catalunya. 1937. Escola per correspondéncia. Text redactat pel professorat d'E. E. T. ll.lustracions en b/n. 4°. Rastica
editorial. Segell de cautxt. Doblec coberta posterior. Bon exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.

21 .-; FRANCESC FERRER | GUARDIA | L'ESCOLA MODERNA ( Cataleg) - Badalona, 1991. 17,00 €

Badalona, Ateneu Enciclopédic Popular, 1991. Cataleg exposicid. 112p. Nombroses il.lustracions a dos tintes. 4t. major. Rustica editorial
il.lustrada. Molt bon exemplar. 12 edicid. Primera edicié. 1st edition. First edition.

22 .-; HISTORIA DE LOS LOCOMOVILES- Barcelona 1922. 30,00 €

Barcelona, Edit. Muntafiola, 1922. llustraciones en b/n. 102p. 1h. 8°. Encuadernado en tela editorial ilustrada. Puntas algo rozadas. Muy
buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

23 .-; C.N.T. ALT. ESTATUTOS,NORMATIVA CONFEDDERAL Y ESTRUCTURA ORGANICA -. 25,00 €

Barcelona, Secret. Prensa CNT, s/f. 46p. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada.Algo amarillenta. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

24 .- ; Texto anarquista con portada falsa - Madrid. 60,00 €

Madrid, Ciclostilado. s/f. Historia del anarquismo con portada falsa de Unamuno. llustraciones en b/n. 50p. 8° mayor. Rustica editorial
ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

25 .-; CNT - Barcelona, 1976. 12,00 €
Barcelona, Edit Avance, 1976. 120p. 8°. Rustica editorial. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.
26 .-; ANARCHIES- Paris 1984. 15,00 €

Paris, Edit. Le Jas, 1984. Numero Special. llustraciones en b/n. 171p. 3h. 4°. Ristica editorial ilustrada. Etiqueta. Muy buen ejemplar. Libro
en francés. Livre en francgais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

27 .-; MAS MADEROS MUERTOS - Barcelona. 50,00 €

Barcelona, BCN més que mai, Afios 80. Ciclostilado. Numerosas ilustraciones en b/n. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen
ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

28 .-; CARTAS DE LA REINA WITINIA A SU HERMANA LA PRINCESA FERNANDINA. CARTA SEGUNDA - Madrid 1822. 50,00 €

Madrid, Imp. Miguel de Burgos, 1822. De la pag. 81 a la 134. 8°. Papel de hilo verjurado. Encuadernado en ristica. Leves puntos de 6xido en
algunas péaginas. Sello de caucho. Bordes rozados. Lomo con pérdida y etiqueta. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.



29 .-; L'ALLIANCE. DEFAITISME ET DU BOLCHEVISME EN SUISSE 1914-1919 - Paris 1922. 20,00 €
Paris, Edit. Bossard, 1922. Les cahiers de I'Anti-France. De la pag. 94 a la 159. 8°. Rstica editorial, con leves puntos 6xido. Sello caucho.
Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

30 .-; JUSTICIA Y POLITICA. ESPANA 1973. 30,00 €
s/e. s/f. Memoria de la actualidad politica del momento en Esparfia. 38p. 4°. Rustica editorial. Ciclostilado. Muy buen ejemplar. 12 edicion.
Primera edicién. 1st edition. First edition.

31 .-; "CLARTE". SEMINAIRE DES APPRENTIS DICTATEURS - Paris 1922. 20,00 €
Paris, Edit. Bossard, 1922. Les cahiers de I'Anti-France. De la pag. 310 a la 404. 8°. Rustica editorial, con leves puntos 6xido. Sello caucho.
Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

32 .-; PALABRAS DEL CAUDILLO. DISCURSOS. 19 abril 1937 - 19 abril 1938 - 1938. 25,00 €
Edic. Fe, 1938. 224p. 2h. 4°. Rastica editorial ilustrada. Sello caucho. Puntas rozadas. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st
edition. First edition.

33 .-; LES ANARCHISTES ET LA PSYCHOLOGIE DU DEFAITISME - Paris 1923. 40,00 €
Paris, Edit. Bossard, 1923. Les cahiers de I'Anti-France. De la pag 563 a la 675. 8°. Rustica editorial. Sello caucho. Lomo levemente rozado.
Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition.

34 .- DE PUELLES, Fernando; FERMIN SALVOCHEA. REPUBLICA Y ANARQUISMO - 1984. 25,00 €
Sevilla, F. de Puelles, 1984. llustraciones en b/n. 220p. 2h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Resto doblez. Inscripcion antiguo
propietario. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

35 .- (anarquismo); LA RUE N° 23. REVUE CULTURELLE ET LITTERAIRE D'EXPRESSION ANARCHISTE - Paris 1977. 15,00 €

Paris, La Rue, 1977. 100p. 4°. Rustica editorial. Inscripcion antiguo propietario. buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais.

36 .- (Louis Mercier Vega); INTERROGATIONS. REVUE INTERNATIONALE DE RECHERCHE ANARCHISTE. n°13 - Milano 30,00 €
1978.

Milano, Centro Studi Libertari "Pinelli", 1978. Convegno internazionale di studi sui nuovi padroni. 90p.1h. 4°. Ristica editorial. Muy buen
ejemplar. Libro en italiano, castellano, francés e inglés. Louis Mercier Vega, Josep Alemany, Salva Rabuazzo, Alfred Marquart.

37 .- (Modernsme - Modernismo - Art nouveau); UN MON ESTRANY - UN MUNDO EXTRANO - ART NOUVEAU Y 30,00 €
SIMBOLISMO.

Barcelona, Ajuntament de BCN, s/d. Nombroses fotografies en color. 143p. 8° major, apaisat. Rustica editorial il.lustrada. Molt bon exemplar.
Llibre en catala i castella. 1* edici6. Primera edicio. 1st edition. First edition. UN MON ESTRANY. HIBRIDACIO EN L'ART NOUVEAU | EL
SIMBOLISME. UN MUNDO EXTRANO. HIBRIDACION EN EL ART NOUVEAU Y EL SIMBOLISMO.

38 .- (Revista - Exposici6 Internacional); D'ACI | D'ALLA. NUMERO EXTRAORDINARI DEDICAT A L'EXPOSICIO 20,00 €
INTERNACIONAL DE BARCELONA. Desembre 1929.

Barcelona, Llibreria Catalonia, desembre 1929. Dirigit per Carles Soldevila. Gravats de J. M. Llovet. 130 p. Foli menor. Cobertes originals
fatigades, amb pérdua, algunes pagines amb arrugues i bruticia, perd complet. Conté: "Barcelona 1888 - 1929" per Carles Soldevila, "Les
més antigues Exposicions" per A. Duran i Sanpere, "Per qué I'Exposicio s'ha fet a Montjuic" per Lluis Duran, "Barcelona abans de I'Exposicio
de 1888" per Aureli Capmany, etc. 12 edicié. Primera edicié.

39 .- AEBISCHER, Paul; ESTUDIO DE TOPONIMIA Y LEXICOGRAFIA ROMANICA - Barcelona 1948. 30,00 €

Barcleona, Escuela de Filologia, 1948. 156p. 1h. 4°. Rustica editorial. Intonso. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.

40 .- ALBERTI, Jaume - ROSSELLO, Ramon; BANYALBUFAR A LES PUBLICACIONS PERIODIQUES (1779-1913) - 30,00 €
Mallorca 2005.

Mallorca, Edic. Roig i Montserrat, 2005. Il.lustracions en b/n fora text. Proleg Andreu Manresa. 301p. 1f. 4° major. Rustica editorial il.lustrada.
Molt bon exemplar. 12 edici6. Primera edici6. 1st edition. First edition.

41 .- ALDECOA, Ignacio; EL CORAZON Y OTROS FRUTOS AMARGOS - Ari6on 1959 - 12 ed.. 12,00 €

Madrid, Arién, 1959. 184 p. 2 h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada levemente rozada. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st
edition. First edition

42 .- AMETLLA, Claudi; MEMORIES POLITIQUES (1890 - 1917). 12,00 €
Barcelona, Portic, 1963. 390 p. 2 f. 8&. Cartoné editorial. Molt bon exemplar. 12 edici6. Primera edici6. 1st edition. First edition.
43 .- AZORIN; UN DISCURSO DE LA CIERVA. Comentado por Azorin - Renacimiento 1914 - 12 ed.. 15,00 €

Madrid, Renacimiento, 1914. 176 p. 1 h. 8° mayor. Rustica editorial amarronada y con motas de 6xido con la cubierta anterior desprendida.
Buen ejemplar. Intonso. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.



44 - BALCELLS, Albert; EL PENSAMENT POLITIC CATALA DEL SEGLE XVIII A MITJIAN SEGLE XX - Barcelona 1988. 40,00 €
Barcelona, Edic. 62, 1988. Nombroses fotografies b/n. fora text. 411p. 2f. 4t. Ristica editorial il.lustrada. Molt bon exemplar. 12 edicié.
Primera edicié. 1st edition. First edition

45 .- BALLAND, André; ANARCHISTES D'ESPAGNE - Paris 1970. 20,00 €
Paris, A, Balland, 1970.162p. 1h. 4°. Rastica editorial ilustrada. Libro en francés. Livre en frangais. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

46 .- BARAVELLI, G.C.; SWK - Roma. 50,00 €
Roma, Societa Editrice di Novissima, s/f. 38p. 1h. 8° mayor. Rustica editorial. Cubiertas parcialmente amarillentas. Puntas levemente rozadas.
Muy buen ejemplar. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

47 .- BARDOUX, Jacques; LE CHAOS ESPAGNOL. EVITERONS-NOUS LA CONTAGION? (Dedicatoria) - Paris 1937. 40,00 €
Paris, Flammarion, 1937. 47p. 8°. Rustica editorial. Dedicatoria autografa del autor. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

48 .- BAROU, Jean-Pierre; GILDA JE T'AIME A BAS LE TRAVAIL! - Paris 1975. 20,00 €
Paris, Les Press d'aujourd'hui, 1975. (Peint en vert sur les murs d'une usine a sochaux en mai 68) 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy
buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francgais.1? edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

49 .- Barral, Benet, Chacel, Diego, Lorca; BARCAROLA. REVISTA DE CREACION LITERARIA. Nam. 50. JUNIO. 1966 - 20,00 €
Albacete 1966.

Albacete, 1966. Numerosas ilustraciones en b/n. 421p. 4h. 4° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

50 .- BENAVIDES, Manuel D.; EL CRIMEN DE EUROPA. NUESTRA GUERRA - Barcelona 1937. 30,00 €
Barcelona, Edit. Sopena, 1937. 254p. 2h. 4°. Guaflex. Leves puntos de éxido en algunas paginas. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

51 .- BENAVIDES, Manuel D.; EL CRIMEN DE EUROPA. NUESTRA GUERRA - Barcelona 1937. 40,00 €
Barcelona, Edit. Sopena, 1937. 254p. 2h. 8° mayor. Rustica con lomo de tela, con leve doblez. Conserva la cubierta original ilustrada. Leves
puntos de 6xido en algunas paginas. Buen ejemplar.

52 .- BERMAN, Paul; QUOTATIONS FROM THE ANARCHISTS - New York 1972. 20,00 €
New York, Praeger Publ., 1972. 218p. 1h. 8° mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta algo rozada. Muy buen ejemplar. Libro en
inglés. Book in English. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

53 .- BERTRANA, Prudenci; IMPROMPTUS | - Catalonia 1936 - Il.lustracions - 12 edici6. 20,00 €
Barcelona, Llibreria Catalonia, 1936. Nombroses il-lustracions en negre dins el text de D. Masgoumiery. 201 p. 3 f. 8. Cobertes originals un
pel gastades. Bon exemplar. 1a edici6. Primera edicié. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition

54 .- BLANC, M. Charles; GRAMMAIRE DES ARTS DU DESSIN. ARCHITECTURE, SCUPTURE, PEINTURE - Paris 1870. 120,00 €
Paris, Jules Renouard, Edit., 1870. Jardins- Gravures en pierres fines- Gravures en médalles- Gravures en taille-douce- Eau-forte- Maniére

noire, aqua-tinte, Gravure en bois- camaieu - Gravure en couleurs lithographie. 743p. 1h. 4° mayor. Encuadernado en holandesa. Lomo con
hierros y dorados. Puntas rozadas. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais.

55 .- BLOND, Georges; LA GRANDE ARMEE DU DRAPEAU NOIR. LES ANARCHISTES A TRAVERS LE MONDE - Paris 12,00 €
1972.

Paris, La Cité, 1972. llustraciones en b/n fuera texto. 445p. 3h. 8° mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Sello de caucho. Muy
buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

56 .- BONANNO, A.M.; AUTOGESTION - Madrid, 1977. 20,00 €

Madrid, Campo abierto, 1977. 171p. 1. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién en castellano. Primera edicion. 1st
edition. First edition.

57 .- BOOKCHIN, Murray; EL ANARQUISMO EN LA SOCIEDAD DE CONSUMO - Barcelona 1976. 20,00 €

Barcelona, Edit. Kairés, 1976. Prélogo de Salvador Paniker. 246p. 2h. 4°. Rstica editorial ilustrada. Puntas algo rozadas. Inscripcién antiguo
propietario. buen ejemplar.

58 .- BRAU, Jean-Louis; PETIT LIVRE ROUGE DE LA VIOLENCE REVOLUTIONNAIRE - Paris 1969 - 12 ed.. 50,00 €

Paris, éditions Debresse, 1969 - Broché, couv. plastifiée rouge, 9,5 cm x 13,5 cm, 232 pages - Présentation et citations recueillies par Jean-
Louis Brau, notes biographiques - Trés bon état. 12 edicion. Edition originale.

59 .- BRYCE ECHENIQUE, Alfredo; DOS SENORAS CONVERSAN. Novelas breves [ 12 edicién - 1st edition ]. 30,00 €

barcelona, Plaza & Janés editores, 1990. 252 p. 2 h. 8° mayor. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st
edition. First edition.



60 .- BUREAU, Paul; EL CONTRATO COLECTIVO DEL TRABAJO - Madrid 1904. 40,00 €

Madrid, Daniel Jorro, edit., 1904. Traduccion y prélogo José Jorro y Miranda. 356p. 1h. 8° mayor. Rustica editorial. Intonso. Leves puntos
6xido en las cubiertas. Lomo levemente rozado, con etiqueta. Buen ejemplar. Primera edicién. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First

61 .- CABALLE, Anna - Umbral, Francisco; FRANCISCO UMBRAL. EL FRIO DE UNA VIDA - Madrid 2004. 15,00 €
Madrid, Espasa-calpe 2004. 420p. 2h. 4°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.
62 .- CALVINO, ltalo; LAS CIUDADES INVISIBLES - Minotauro 1983 - 12 edicién en Espafia. 20,00 €

Barcelona, Minotauro, 1983. Traduccién de Aurora Bernardez. 174 p. 1 h. 8°. Tela editorial con sobrecubierta. Muy buen ejemplar. 12 edicién
en Espana.

63 .- CAMBO, Francesc; LES DICTADURES - Llibreria Catalonia 1929 - 12 edici6. 20,00 €
Barcelona, Llibreria Catalonia, 1929. 226 p. 1 f. 8. Rustica editorial una mica gastada. Bon exemplar. 1C2 edicié. Primera edici6. 1st edition.
First edition.

64 .- CANELLA, Luciano. - RADICI, Renato; QUADERNI DI DOMUS 6. TAVOLI E PIANI D'APPOGGIO - Milano 1945. 40,00 €
Milano, Edit Domus, 1948. Numerosas ilustraciones en b/n fuera texto. Con anuncios de la época. 143p. 2h. 4° mayor. Rustica editorial. Leves

puntos éxido en primeras y Ultimas paginas. Muy buen ejemplar. Libro en italiano. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.

65 .- CAPDEVILA, Andrés; UN EPISODIO DE NUESTRA EVACUACION A FRANCIA - Perpignan 1970. 40,00 €
Perpignan, A. Capdevila, 1970. Fotografias en b/n fuera texto. 40p. 2h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

66 .- CAPMANY, Maria Aurélia; UN LLOC ENTRE ELS MORTS - Nova Terra 1967 - 12 ed.. 20,00 €
Barcelona, Nova Terra, 1967. 175 p. 8é. Rustica editorial il.lustrada. Molt bon exemplar. Primera edicid. 12 edici6. 1st edition. First edition.
Llibre en catala. Book in Catalan.

67 .- CASAS, Alvaro M. de las; DOS DIAS EN ORENSE - Madrid 1927. 30,00 €
Madrid, Imp. Patr. Huérfanos Intendencia, 1927. Conferencia leida en la real Sociedad Geografica el dia 2 de abril de 1926. 29p. 1h. 8°

mayor. Rustica editorial, con puntos de éxido. Inscripcion antiguo propietario en cubierta posterior. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

68 .- Cernuda, Luis; REVISTA DE OCCIDENTE num. CXIV [ 104 ] - Diciembre 1932. 30,00 €
Madrid, Afio X, diciembre de 1932. Vifieta de Ontafion. 344 p. 8 h. 8° mayor. Cubiertas originales fatigadas, con manchas y sello de caudho.

Publicacién de poemas de Luis Cernuda bajo el titulo D6nde habite el olvido. Textos de Emilio Garcia y Lino Novas Calvo. Critica de Espadas
como labios, de Vicente Aleixandre, por Damaso Alonso, etc.

69 .- CIRICI, Alexandre; LA ESTETICA DEL FRANQUISMO - Gustavo Gili 1977 - 12 ed.. 12,00 €
Barcelona, Gustavo Gili, 1977. Numerosas figuras en negro en el texto. 192 p. 8°. Rustica editorial algo rozada. Pérdida en la primera hoja.
buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition

70 .- COHEN, Chapman; FOUR LECTURES ON FREETHOUGHT AND LIFE - London 1929. 30,00 €
London, The Pioneer Press, 1929. 93p. 1h. 8° mayor. Rustica editorial. Puntos 6xido en algunas paginas. Inscripcién antiguo propietario.
Buen ejemplar. Primera edicién. Libro en inglés. Book in English. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

71 .- CORONA BUSTAMANTE, F.; DICCIONARIO FANCES-ESPANOL ( 2 voldmenes) - Paris 1882. 60,00 €
Paris, Lib. Hachette, 1882. Basado en la parte francesa sobre el Gran Diccionario de E. Littré y en la parte espafiola sobre el Dicc. de la

Lengua Castellana. 1400p. aproximadamente cada volumen. 4°. Encuadernado en holandesa editorial. Lomo con hierros y dorados. Puntas
rozadas. Visagra algo floja. Puntos de 6xido. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

72 .- CUELI CARO, Alvaro - LOPEZ MARQUEZ, R - SANTOS GIL; DE LA VALME. REMEMBRANZAS, UN PUEBLO Y SU 40,00 €
VIRGEN - Dos Hermanas 2005.

Dos Hermanas, Tabulador Gréfico, edit., 2005. Numerosas fotografias en color y negro fuera texto. 4° mayor. Rustica editorial ilustrada.
Dedicatoria al Abad de Montserrat, P. Josep M2 Soler. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

73 .- CUTCHET, Don Lluis; HISTORIA DEL SITI DE GIRONA EN 1809 - Barcelona 1868. 100,00 €

Barcelona, Estampa Aleix Sierra, 1868. 129p. 4t. Rustica editorial. Lleus punts d'oxid en algunes pagines. Llom parcialment partit i amb
pérdues. Etiqueta. Segell de cautxu. Puntes gastades i amb petits talls. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.

74 .- D'ARCANGUES, Pierre; LE DESTIN DE L'ESPAGNE - Paris 1938. 40,00 €

Paris, Les Edic. Dengel, 1938. 212p. 2h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Leves puntos de 6xido en primera y Ultimas paginas. Intonso. Muy
buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.



75 .- D'EAUBONNE, Francgoise; EROS MINORITAIRE - Paris 1970. 30,00 €

Paris, Edit. A. Balland, 1970. 322p. 3h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12
edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

76 .- DEGRELLE, Leon; ALMAS ARDIENDO. NOTAS DE PAZ, DE GUERRA Y DE EXILIO - Madrid 1954. 30,00 €
Madrid, Hoja de Roble, edit., 1954. Traduccién y prélogo Gregorio Marafién. 211p. 2h. 8° mayor. Ristica editorial. Ex libris. Lomo amarillento.
Leves puntos 6xido en cubierta posterior. Muy buen ejemplar.

77 .- DELORD, Jean; ROLAND BARTHES ET LA PHOTOGRAPHIE - Paris 1981. 25,00 €
Paris, Créatis, 1981. llustraciones en b/n fuera texto. 161p. 3h. 4°. Rastica editorial. Bordes levemente rozados. Muy buen ejemplar. Libro en
francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

78 .- DELLINGER, Dave; REVOLUTIONARY NON VIOLENCE - New York 1970. 12,00 €
New York, The Bobbs - Merrill, 1970. 390p. 1h. 4°. Tela editorial con sobrecubierta. Puntas levemente rozadas. Muy buen ejemplar. Libro en
inglés. Book in English. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

79 .- DEULOFEU, Alejandro; LA ENERGIA ATOMICA AL SERVICIO DE LA QUIMICA - Barcelona 1952. 60,00 €
Barcelona, Edit. Emporitana, 1952. 254p. 2h. 4°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicion.
1st edition. First edition.

80 .- DEULOFEU, Alexandre; ELS GRANS ERRORS DE LA HISTORIA. Volum 2 de "la Matematica de la historia" - Figueres 50,00 €
1971.

Figueres, Editorial Emporitana, 1971. 280 p. 8é. Tela editorial amb sobrecoberta il.lustrada. Petita pérdua al full de cortesia. Molt bon
exemplar. Segona edici6, pero primera en catala.

81 .- DIAZ, Carlos; LAS TEORIAS ANARQUISTAS - Madrid 1976. 15,00 €
Madrid, edit. Zero, 1976. 205p. 1h. 8° mayor. Rastica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First
edition.

82 .- DOHNERT, Horst; MESSE-UND AUSSTELLUNGSBAUTEN - Miinchen, 1961. 60,00 €
Minchen, Callwey, 1961. s/p. Numerosas ilustraciones en b/n. 4° mayor. Rustica editorial ilustrada. Puntas levemente rozadas. Muy buen
ejemplar. Libro en aleman. Book in G ermany. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

83 .- DON ALFONSO DE BOURBON; RESUME DE LA HISTOIRE DE LA CRETION ET DU DEVELOPPEMENT DES LIGUES..40,00 €
- Vienne 1908.

Vienne, Imp. Frederic Jasper, 1908. contre le duel et pour la protection de I'hnonneur dans les différents pays d'Europe de fin nov. 1900 a fin
oct. 1908. 92 p. 4° mayor. Rustica editorial, con leves puntos de 6xido. Puntas algo rozadas. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en
francais. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

84 .- D'ORS, Eugenio; EL SUENO ES VIDA - La Novela Semanal 1922 - 12 ed.. 12,00 €

Madrid, La novela semanal, 1922. llustraciones por Ochoa. 62 p. 1 h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition. First edition

85 .- DU TEIL, Roger; EXPERIENCE COMMUNAUTAIRE DE VIE TOTALE - Paris 1946. 50,00 €
Paris, Academ. Des Sciences Morales et Politiques, 1946. 22p. 8° mayor. Rustica editorial, amarillento. Puntas rozadas con algun pequefio
corte. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. Primera edicién. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition..

86 .- DUVAL, Général; LES LECONS DE LA GUERRE D'ESPAGNE - Paris 1938. 15,00 €
Paris, Lib. Plon, 1938. Préface du Général Weygand. Avec 7 gravures et 4 cartes hors texte. 8°. Rastica editorial con leves puntos de 6xido.
Lomo algo rozado. Bordes rozados. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

87 .- EINSTEIN, Albert; SIDELIGHTS ON RELATIVITY - London 1922. 70,00 €
London, Methuen & Co., 1922. Traslated by G.B. Jeffery and W. Perrett. 56p. 8h. 8° mayor. Tela. Lomo levemente descolorido y rozado, con

etiqueta. Visagra floja. Buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English. Primera edicion en inglés. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition in
English. First edition..

88 .- EINZIG, Paul; LA MONEDA PRIMITIVA - Barcelona 1956. 30,00 €

Barcelona, Edit. Sopec, 1956. En sus aspectos etnologico, histérico y econémico. Traduccién del inglés por Eduardo Valenti. 458p. 2h. 4°.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Puntas sobrecubierta levemente rozadas. Muy buen ejemplar. Primera edicién en castellano. 12
edicién. Primera edicion. 1st edition in English. First edition.

89 .- ELVIRA MUNOZ DE LA PENA, José; LAMENTOS Y PROYECTOS ALREDEDOR DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL50,00 €
- Barcelona 1910.

Barcelona, Talleres. E. Bosch, 1910. 45p. 1h. 4°. Rastica editorial. Muy buen ejemplar. Primera edicién. 12 edicién. Primera edicién. 1st
edition. First edition.



90 .- EMERSON, R.W.; LA CONFIANCA EN UN MATEIX - Barcelona 1936. 25,00 €

Barcelona, Edit. Norma, 1936. Traduccié Cebria de Montoliu. Proleg de Josep Maria de Sucre. 48p. 8°. Rustica editorial. Llom esgrogueit.
Molt bon exemplar. Primera edici6 en catala. 12 edicié. Primera edicién. 1st edition in catalan. First edition..

91 .- ENGEL, Claire-Eliane; LA LITTERATURE ALPESTRE EN FRANCE ET EN ANGLETERRE aux XVllle et XIXe SIECLES 40,00 €
- Chambéry 1930.

Chambery, Lib. Daldel, 1930. llustraciones en b/n fuera texto. 285p. 1h. 4°. Rastica editorial. Lomo y bordes algo rozado. Intonso. Buen
ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

92 .- ESPRIU, Salvador; ARIADNA AL LABERINT GROTESC. Narracions - Barcelona 1935 - 12 ed.. 17,00 €

Barcelona, Quaderns Literaris - 69, 1935. 100 p. 6 f. Retrat de l'autor. 8¢ menor. Rustica original enfosquida i amb punts de rovell. bon
exemplar. 1a edicid. Primera edici6. 1st edition. First edition.

93 .- FABREGAS | BARRI, Esteve; TOGORES. L'OBRA, L'HOME | L'EPOCA (Dedicat a Pere Pruna) - Barcelona 1970. 40,00 €

Barcelona, Edit. Aedos, 1970. Nombroses il.lustracions b/n fora text. 254p. 2f. 4°. Tela editorial amb sobrecoberta il.lustrada. Dedicatoria
autografa de I'autor a Pere Pruna. Molt bon exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.

94 .- FABRI, Luigi; INFLUENCIAS BURGUESAS SOBRE EL ANARQUISMO - Barcelona 1977. 15,00 €

Barcelona, 1977. 35p. 8° mayor. Rustica editorial. Cubierta posterior rozada. Buen ejemplar. 12 edicion en castellano. Primera edicion. 1st
edition. First edition.

95 .- FIGUIER, Louis; LES INSECTES - Paris 1867. 60,00 €

Paris, Lib. De L. Hachette, 1867. Ouvrage illustré de 605 figures dessinées d'aprés nature par Mesnel, E. Blanchard et Delahaye. Et de douze
grandes compositions par E. Bayard. 616p. 2h. 4° mayor. Tela, algo rozada. Lomo con dorados y hierros. Puntas levemente rozadas. Leves
puntos de 6xido en algunas paginas. Cantos coloreados de dorado. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. Primera edicién. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition..

96 .- FLAMMARION, Camille; ASTRONOMIE POPULAIRE. DESCRIPTION GENERALE DU CIEL - Paris 1880. 40,00 €

Paris, C. Marpon et Flammarion, Edit., 1880. lllustré de 360 figures. Cartes célestes, planches et chromolithographies. 836p. 3h. 4°.
Encuadernado en holandesa, con lomo de piel con hierros y dorados. Puntos de éxido. Sello de caucho. Puntas rozadas. Libro en francés.
Livre en frangais. Buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

97 .- FLAMMARION, Camille; LES ETOILES ET LES CURIOSITES DU CIEL - Paris 1882. 50,00 €

Paris, C. Marpon et Flammarion, Edit., 1882. lllustré de 400 figures. Cartes célestes, planches et chromolithographies. 792p. 2h. 4°.
Encuadernado en holandesa, con lomo de piel con hierros y dorados. Puntos de 6xido. Sello de caucho. Puntas rozadas. Libro en francés.
Livre en frangais. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

98 .- FORTEZA, Tomas; LA LLEGENDA DE SANT SEGIMON - Barcelona 1872. 120,00 €

Barcelona, Obrados P. Sulé, 1872. Premiada ab la Viola d'Or y Argent en los Jochs Florals del any 1871. 20p. 1f. 4t. Rustica editorial.
Fatigada, amb taques. Vores gastades. Intonso. 12 edici6. Primera edicié. 1st edition. First edition.

99 .- FUSTER, Joan; CONSELLS, PROVERBIS | INSOLENCIES [ 12 edici6 - 1st edition ]. 12,00 €

Barcelona, Editorial A. C., 1968. 176 p. 4 f. Gran 8¢é. Rustica editorial. Inscripcions d'antic posseidor a la coberta i la portada. Molt bon
exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition

100 .- GARCIA, Victor; UTOPIAS Y ANARQUISMO - Mexico 1977. 20,00 €

Mexico, Edit. Mexicanos Unidos, 1977. 359p. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st
edition. First edition.

101 .- GARCIA, Victor; MUSEIHUSHUGI. EL ANARQUISMO JAPONES - México 1976. 30,00 €

México, Edit. Mexicanos Unidos, 1976. llustraciones en b/n fuera texto. 190p. 1h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar.
Primera edicién. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

102 .- GARCIA, Victor; UTOPIAS Y ANARQUISMO - México 1977. 20,00 €

México, Edit. Mexicanos Unidos, 1977. Presentacion y epilogo Carlos Diaz. 359p. 4°. Rastica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12
edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

103 .- Gargallo; GARGALLO (cataleg) - Barcelona 2006. 40,00 €

Barcelona, Caixa Catalunya, 2006. Nombroses il.lustracions en color i negre fora text. 267p. 1f. 4t. Holandesa editorial ilustrada. Molt bon
exemplar. Impecable. 12 edici6. Primera edicié. 1st edition. First edition.

104 .- GARMA, Angel; SADISMO Y MASOQUISMO EN LA CONDUCTA - Buenos Aires 1943. 50,00 €

Buenos Aires, Asoc. Psicoanalitica Argentina, llustraciones en b/n fuera texto. 208p. 1h. 4°. Rustica editorial. Muy buen ejemplar. Primera
edicion. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.



105 .- Garreta, Juli MARIA VINYAS; JULI GARRETA. L'HOME | L'ARTISTA. Amb un retrat del compositor, la llista de la seva 25,00 €
produccié musical, un judici de Pau Casals i un prefaci de Gaziel.

Sant Feliu de Guixols - Madrid, Impremta Aldus, 1955. Lamina f.t. amb retrat. 60 p. 2 f. 8¢. Cobertes originals. Petits punts de rovell. Sense
desbarbar. Molt bon exemplar. 12 edici6. Primera edicié. 1st edition. First edition.

106 .- GARRETT P. SERVISS; ASTRONOMY WITH AN OPERA-GLASS - New York 1890. 50,00 €

New York, D. Appleton and Cia., 1890. With maps and directions to facilitate the recognitions of the constellations and principal satrs visible to
the naked eye. 154p. 1h. 4°. Tela editorial ilustrada. Puntas algo rozadas. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English

107 .- GOODMAN, Paul; LA NUEVA REFORMA. UN NUEVO MANIFIESTO ANARQUISTA - Barcelona 1972. 25,00 €
Barcelona, Edit. Kairds, 1972. 221p. 1h. 4°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First
108 .- GOYA, Francisco de; LOS DISPARATES O PROVERBIOS. 50,00 €

Madrid, Ediciones de Arte, s.f. [afios 40]. Edicién facsimil de divulgacion dirigida por Antonio de Horna, realizada con permiso de publicacién
y reproduccién de la Biblioteca Nacional de Espafia de Madrid, compuesta de 500 ejemplares. 2h. + 18 laminas en carpeta con cinta con los
colores rojigualda de la bandera espafiola. Muy buen ejemplar.

109 .- GOYA, Francisco de; LOS CAPRICHOS. Coleccion de la famosa serie de aguafuertes de 21 laminas con una 50,00 €
autoretrato del autor.

Barcelona, Edit. Tartessos, s.a (c. 1940 ). 1 h. y 21 lam. Folio. Enc. en cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta con leves pérdidas.
Muy buen ejemplar.

110 .- GROSCLAUDE, Pierre; MALESHERBES. TEMOIN ET INTERPRETE DE SON TEMPS - Paris 1961. 40,00 €

Paris, Lib. Fischbacher, 1961. 806p. 1h. 4°. Rustica editorial ilustrada. Cubiertas algo mareadas. Mancha en la cubierta posterior. Intonso.
Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

111 .- GROUPE EMMA GOLDMANN; REVUE ANARCHISTE Numéro double 2-3 - Paris 1977. 80,00 €

Paris, Edit. Le Groupe Emma Goldman, 1977. Revista. Ciclostilada. Numéro double. 59p. Folio. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar.
Revista ciclostilada. Ara publicacién anarquista. Libro en francés. Livre en frangais.

112 .- GRUPO BAADER-MEINHOF; EL MODERNO ESTADO CAPITALISTAY LA ESTRATEGIA DE LA LUCHA ARMADA - 50,00 €
Barcelona 1977.

Barcelona, Icaria, Edit., 1977. 131p. 2h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Primera edicion en castellano. 12 edicion.
Primera edicion. 1st edition in Spanish. First edition..

113 .- GUELL, Mosén Juan; VIDA INTIMA DE MOSSEN JACINTO VERDAGUER, PREBERE - Barcelona 1911 - 12 ed.. 15,00 €

Barcelona, Imprenta El Siglo XX, 1911. XVI + 314 p. 1 h. Lamines f.t. amb fotos b/n i facsimils. 8e. Rustica editorial amb petites perdues.
Punts de rovell. Bon exemplar. Primera edicid. 12 edici6. 1st edition. First edition.

114 .- HERP, J.; HIGIENE LITERARIA - Barcelona 1894. 40,00 €

Barcelona, Imp. Henrich, 1894. 48p. 8°. Rustica editorial. Muy buen ejemplar. Primera edicién. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First
edition.

115 .- HUERTAS CLAVERIA, J. M. - FABRE, J.; TOTS ELS BARRIS DE BARCELONA. IV. Els tres turons i els barris de 20,00 €
Montjuic. Can Bar6. El Carmel. El Coll. El Poble Sec. Montuic i els seus barris.

Barcelona, Edicions 62, 1976. Fotografies en negre dins el text. 280 p. 4 f. 8. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edicié. Primera
edici6. 1st edition. First edition

116 .- IVARS, P. Andrés; LA INDIFERENCIA DE PEDRO IV DE ARAGON EN EL GRAN CISMA DE OCCIDENTE - Madrid 30,00 €
1928.

Madrid, Imp. Asilo Huérfanos de Jesus, 1928. 106p. 2h. 4°. Encuadernado en tela. Lomo con tejuelo. Conserva las cubiertas originales. Muy
buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

117 .- JANKELE VITCH, Vladimir; LA MAUVAISE CONSCIENCE - Paris 1951. 24,00 €

Paris, Presses Univ. de France, 1951. 198p. 1h. 4°. Rustica editorial. Intonso. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais.
Deuxieme éditién entierement refondue et considérablement augmentée.

118 .- JANKELEVITCH, Vladimir; TRAITE DES VERTUS - 1949. 30,00 €

Paris, Edit. Bordas, 1949. 807p. 4°. Rustica editorial. Intonso. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. 12 edicion. Primera
edicién. 1st edition. First edition.

119 .- JARDI, Enric; LES DOCTRINES JURIDIQUES, POLITIQUES | SOCIALS D'ENRIC PRAT DE LA RIBA - Barcelona 1974. 25,00 €

Barcelona, Inst. Estudis Catalans, 1974. Borsa d'estudi Prat de la Riba. 160p. 4°. Rustica editorial. Puntes lleument gastades. Molt bon
exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.



120 .- JOLL, James; LOS ANARQUISTAS - Barcelona 1968. 12,00 €

Barcelona, Edit Grijalbo, 1968. 283p. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién en la coleccion Primera edicion. 1st
edition. First edition.

121 .- JONES-IRVIN, Dow; BUSINESS INTELLIGENCE AND ESPIONAGE - Homewood 1966. 30,00 €
Homewood, Richard Greene Edit., 1966. llustraciones en b/n. 312p. 1h. 4°. Holandesa editorial con sobrecubierta ilustrada. Lomo levemente
rozado. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English. Primera edicién. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

122 .- JOVE, Angel; CAPISCAR LA FIOR DE LA MA MORTA - Barcelona 1990. 40,00 €
Barcelona, Arts Santa Monica, 1990. Nombroses il.lustracions en color. Textos d'Antoni Mari, C. Hac Mor, A. Llena. 229p. 1h. 4° major.
Cartoné editorial il.lustrada. Molt bon exemplar. 12 edicié. Primera edicié. 1st edition. First edition.

123 .- KROPOTKIN, Pedro; EL APOYO MUTUO. EL FACTOR DE LA EVOLUCION - Madrid 1970. 12,00 €
Madrid, edit Zero, 1970. 234p. 2h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada, algo rozada. Muy buen ejemplar. 12 edicién en la editorial. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

124 .- LAFEBVRE, Raymond - VAILLANT-COUTURIER; "CLARTE". SES INITIATEURS - Paris 1923. 20,00 €
Paris, Edit. Bossard, 1923. Les cahiers de I'Anti-France. De la pag. 242 a 308. 1h. 8°. RUstica editorial, con leves puntos éxido. Intonso. Sello
caucho. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

125 .- LARIZZA, Mirella; PRESUPUESTOS DEL ANARQUISMO - Madrid 1970. 12,00 €
Madrid, Edit Zero, 1970. 49p. 3h. 8°. Ristica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién en castellano. Primera edicion. 1st edition.
First edition.

126 .- LAROZE, Catherine; UNE HISTOIRE SENSUELLE DES JARDINS - Paris 1990. 30,00 €
Paris, Edit Olivier Orban, 1990. Numerosas ilustraciones en color y negro. 380p. 3h. 4°. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy buen
ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition. Livre en francais

127 .- LILLICO, J.W.; MANUAL DEL HERRERO - Barcelona 1952. 120,00 €
Barcelona, Gustavo Gili Edit., 1952. METODOS MODERNOS DE PRODUCCION PARA USO DE OFICIALES Y APRENDICES. Versi6n de la

3° edicion inglesa. Numerodsas ilustraciones en b/n fuera texto. 213p. 3h. 4° mayor. Rustica editorial. Pequefia doblez. Lomo amarillento.
Intonso. Muy buen ejemplar. 12 edicién en castellano. Primera edicién. 1st edition. First edition.

128 .- LOEY; LO FEO NO SE VENDE - Barcelona 1955. 25,00 €

Barcelona, Edit. Iberia, 1955. Traducida del aleman. Con grabados entre texto y laminas fuera del mismo. 347p. 1h. 4°. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada. Puntas de la sobrecubierta levemente rozadas. Muy buen ejemplar. 12 edicién en castellano. Primera edicién. 1st
edition in Spanish. First edition.

129 .- LOPEZ PICO, Josep Maria; DIETARI ESPIRITUAL (Moaralitats i pretextos). Segona série - La Revista 1929 - 12 ed.. 20,00 €

Barcelona, Editorial Barcino-Publicacions "La Revista", nim. 29, 1929. 122 p. 2 f. Gran 8é. Rustica editorial un pel gastada. Punts de rovell.
Bon exemplar. 12 edici6. Primera edicion. 1st edition. First edition.

130 .- LOUIS-GABRIEL; FEMMES EN SOLDE - Paris 1966. 40,00 €
Paris, Les Edit. Du Glaive, 1966. 221p. 8° mayor. Ristica editorial ilustrada. Parcialmente amarillento. Muy buen ejemplar. Libro en francés.
Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

131 .- MALATESTA- GIRARD - ROCKER; ANARQUISMO - Barcelona 1977. 20,00 €
Barcelona, edit. Pastanaga, 1977. Edicion ilustrada. Textos originales de André Girard, Errico Malatesta y Rudolf Rocker. 50p. 4°. Rustica
editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

132 .- MANJARRES, J.; TEORIA ESTETICA DE LAS ARTES DEL DIBUJO - Barcelona 1874. 40,00 €
Barcelona, Tip. Jaime Jepus, 1874. Comprende la Teoria Estética de la Arquitectura. 429p. 2h. 4°. Encuadernado en holandesa con lomo con

hierros y dorados. Puntos éxido en algunas paginas. Inscripciéon antiguo propietario. Puntas rozadas. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition. First edition.

133 .- MARTINEZ-BARBIETO, Carlos; GALICIA - Barcelona 1957. 25,00 €

Barcelona, Edit. Destino, 1957. Numerosas fotografias en b/n. Mapas desplegables en color. 4°. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Bordes sobrecubierta rozados. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

134 .- MARTINEZ-IDALGO, J.M°, HISTORIA Y LEYENDA DE EL AGUA MAGNETICA - Barcelona 1946. 30,00 €

Barcelona, Edit. Gustavo Gili, 1946. llustraciones en b/n. Pagina desplegable. 252p. 2h. 4°. Ristica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.



135 .- MASSON, Arthur - LEMPEREUR, J.; VIE DU BIENHEUREUX TOINE CULOT (OBESE ARDENNAIS) - Bruxelles. 40,00 €

Bruxelles, Lib. Vanderlinden, s/f. 15 illustrations de J. Lempereur. 247p. 4°. Rustica editorial ilustrada. Inscripcion antiguo propietario.
Cubiertas y puntas algo rozadas. Intonso. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicion.
1st edition. First edition.

136 .- MAXE, Jean; L'IDOLE. L"EUROPEEN" ROMAIN ROLLAND. BOLCHEVISME LITTERAIRE - Paris 1922. 20,00 €

Paris, Edit. Bossard, 1922. Les cahiers de I'Anti-France. 89p. 1h. 8°. Ristica editorial, con leves puntos 6xido. Intonso. Muy buen ejemplar.
Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition.

137 .- METGE, Bernat; OBRA COMPLETA - Selecta 1975. 20,00 €
Barcelona, Selecta, 1975. A cura de Lola Badia i Xavier Lamuela. 290 p. 3 f. 8. Cobertes originals amb proteccié plastica. Molt bon exemplar.
138 .- MINTZ, Frank; L'AUTOGESTION DANS L'ESPAGNE REVOLUTIONNAIRE - Paris 1970. 30,00 €

Paris, Edit. Bélibaste, 1970. Dos paginas desplegables. 185p. 2h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Llivre
en frangais. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition.

139 .- MIRO, Fidel; EL ANARQUISMO LOS ESTUDIANTES Y LA VIOLENCIA - México 1977. 10,00 €
México, edit. Mexicanos Unidos, 1977. llustraciones en b/n fuera texto. 8°. Rustica editorial. Sello de caucho. Muy buen ejemplar.

140 .- MIRO, Fidel; EL ANARQUISMO LOS ESTUDIANTES Y LA VIOLENCIA - México 1971. 12,00 €
México, edit. Mexicanos Unidos, 1977. llustraciones en b/n fuera texto. 8°. Ristica editorial. Muy buen ejemplar.

141 .- MIRO, Gabriel; NOMADA - Madrid 1908 - llustraciones de A. Lozano. 20,00 €

Madrid, Imprenta Artistica de José Blass y Cia., 1908. Cubiertas originales ilustradas. llustraciones de A. Lozano. 10 h. sin numerar. 4°.
Rustica editorial con leves pérdidas. Buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition

142 .- MONTELLA, R. GAY DE; ATALAYAS DE MALLORCA. LA GUERRA EN EL MAR LATINO - Barcelona, 1939. 30,00 €

Barcelona, Bosch Edit., 1939. (JULIO 1936 - ABRIL 1939) Fotografias en b/n fuera texto. 329p. 1h. 8°. Ristica editorial ilustrada. Leves
puntos de 6xido en algunas paginas. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

143 .- Morat6 Aragones; MORATO ARAGONES [ Dibujo original y dedicatoria autégrafa del artista ]. 90,00 €
Bilbao, La Gran Enciclopedia Vasca, 1980. Maestros actuales de la pintura y escultura catalanas n° 53. Numerosas ilustraciones en color y en

blanco y negro. 48 p. Folio mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta levemente rozada. Dibujo original y dedicatoria autégrafa
del artista al pintor Alexandre Siches (o Sitges). Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition

144 .- MOREAUX, Abbé; LE CIEL & L'UNIVERS - Paris 1928. 50,00 €

Paris, Lib. Octave Doin, 1928. Avec 595 figures dans le texte et XXIV planches eb colueurs hors texte. 632p. 3h. 4° mayor. Encuadernado en
holandesa editorial. Lomo con dorados algo rozado. Cinta de registro. Puntas rozadas. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en
francais. 12 edicion. Primera edicién. 1st edition. First edition.

145 .- MUCCHIELLI, Roger; LA SUBVERSION - Paris 1976. 30,00 €

Paris, C.L.C., 1976. 184p. 3h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. Nouvelle édition revue et
mise a jour.
146 .- MUSSOLINI, Benito; LA DOTTRINA DEL FASCISMO. STORIA, OPERE ED ISTITUTI - Milano 1935. 50,00 €

Milano, Edit. Ulrico Hoepli, 1935. Numerosas fotografias en b/n fuera texto. 315p. 1h. 8°. Rustica editorial. Lomo algo oscurecido y con resto
de etiqueta. Muy buen ejemplar. Libro en italiano. Primera edicién. 12 edicion. Primera ediciéon. 1st edition. First edition.

147 .- NATHAN, M.; LES MALADES DITS IMAGINAIRES - Paris 1931. 30,00 €

Paris, F. Doin Edit., 1931. 133p. 8°. Rustica editorial ilustrada. Cubiertas algo amarillentas. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en
francais. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

148 .- NETTLAU, Max; LA ANARQUIA A TRAVES DE LOS TIEMPOS - Barcleona 1979. 20,00 €

Barcleona, Edit. Antalbe, 1979. llustraciones en b/n fuera texto. 304p. 4h. 8° mayor. Rustica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién.
Primera edicion. 1st edition. First edition.

149 .- NIEREMBERG, Juan E.; JUSTICIA Y MISERICORDIA DE DIOS - Madrid. 25,00 €

Madrid, La espafiola Edit., s/f. 160p. 8°menor. Rustica editorial con leves manchas. Intonso. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion.
1st edition. First edition.

150 .- NIETLISPACH, Madame; PLATS FROIDS ET HORTS-D'OEUVRE. LE PLAISIR DE LA MENAGERE - Olten. 30,00 €

Olten, Imp. Otto Walter, s/f. Ouvrage richement illustré de pinches coloriés. 64p. 2h. 4°. Encuadernado en holandesa editorial ilustrada en
rama. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.



151 .- NOEL, Eugenio; ESPANA NERVIO A NERVIO - Calpe 1924 - 12 edicién. 15,00 €

Madrid, Calpe, 1924. 318 p. 1 h. 8° mayor. Rustica editorial amarronada y con levisimas pérdidas. Buen ejemplar. Intonso. 12 edicién.
Primera edicién. 1st edition. First edition

152 .- OLLER, Narcis; VILANIU. Novela de costums del nostre temps - Barcelona c. 1885 - 12 ed.. 30,00 €

Barcelona, Estampa "La Reinaxensa", s.a. [ 1885 ]. 404 p. 1f. 8é. Rustica editorial gastada, amb punts de rovell i petites pérdeus a les vores.
Bon exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.

153 .- OMAR, W.; ZARATHUSCHTRA REDIVIVUS - Freiburg. 30,00 €

Freibugr, s/f. 15p. 8°. Rustica editorial. Intonso. Muy buen ejemplar. Libro en aleman. Book in Germany. 12 edicion. Primera edicion. 1st
edition. First edition.

154 .- ORJA, Joan; FAHRENHEIT 212. Una aproximacio a literatura catalana recent - 1989. 12,00 €

Barcelona, Edicions de la Magrana, 1989. 126 p. 2 f. 8e. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edicié. Primera edicio. 1st edition. First
edition

155 .- PAVESE, Cesare; EL BELLO VERANO. El bello verano. El diablo sobre las colinas. Entre mujeres solas - Destino 1969. 20,00 €

Barcelona, Ediciones Destino, 1969. Traduccion de M@ Carmen Garcia Lecha. Introduccion de Furio Jesi. 428 p. 2 h. 8°. Cartoné editorial
con sobrecubierta ilustrada, éste con levisimas pérdidas en los bordes. Muy buen ejemplar. 12 edicién conjunta de la trilogia. 1st edition. First
edition. Libro en espafiol. Book in Spanish.

156 .- PEDROLO, Manuel de; APOCRIF U: ORIOL - Edicions 62 1982 - 12 ed.. 25,00 €

Barcelona, Edicions 62, 1982. 334 p. 1 f. 8. Cobertes originals. Inscripcié d'antic posseidor a la portadella. Molt bon exemplar. 1a edici6.
Primera edici6. 1st edition. First edition

157 .- PEMAN, José M°; DE ELLOS ES EL MUNDO - Madrid 1939. 25,00 €

Madrid, Edit. Castilla, 1939. Pelicula representable en un acto y cinco cuadros. llustraciones en color por Teodoro Delgado. 127p. 4° mayor.
Rustica editorial ilustrada, con leves cortes. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

158 .- PEREZ REVERTE, Arturo; EL CLUB DUMAS - Alfaguara 1993 - Primera edicién - 1st edition. 25,00 €

Madrid, Editorial Alfaguara, 1993. 494 p. 1 h. 8° mayor. Cubiertas originales ilustradas algo fatigadas. Buen ejemplar. 12 edicion. Primera
edicién. 1st edition. First edition.

159 .- PICARD, Max; LE MONDE DU SILENCE - Paris 1954 - Edition originale. 40,00 €
Paris, Presses Univ. De France, 1954. Preface Gabriel Marcel. Traduit de l'allemand par J.J. Ans tett. 4°. Rustica editorial ilustrada. Puntas

levemente rozadas. Muy buen ejemplar. Recorte de prensa relacionado con el tema. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicién. Primera
edicion. 1st edition in French. First edition.

160 .- Pla, Josep - VALLS, Josep; PLA DE CONVERSA - Girona 1997. 12,00 €
Girona, Brau edicions, 1997. 324 p. 1 f. Gran 8e. Cobertes originals. Segell de cautxt. Molt bon exemplar.
161 .- Pomés, L.- Sust, X. - Bonet, P.- Cirici - Tusquets; ARQUITECTURA Y LAGRIMAS. DOCUMENTOS DE ARQ. POPULAR 40,00 €
CATALANA - Barcelona 1975.

Barcelona, Edit. Turquets, 1975. Documentos de Arquitectura popular catalana 1975 para un Museo de Historia de la Ciudad. Numerosas
fotografias en b/n fuera texto. 119p. 8°. Rustica editorial ilustrada apaisada, parcialmente amarillenta. Leve doblez. Lomo algo rozado.
Inscripcién antiguo propietario. Buen ejemplar. Libro en castellano e inglés. Book in Spanish and English.12 edicién. Primera edicién. 1st
edition. First edition.

162 .- PONS VALLES, Francisco; LA CASA DE LAS COMEDIAS (HOY TEATRO PRINCIPAL) - Palma 1955. 25,00 €

Palma, Edit. Mallorquina, 1955. 144p. 2h. 8° menor. Ristica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.

163 .- PONS, Agusti; CONVERSES AMB FREDERICA MONTSENY : Frederica Montseny, Sindicalisme i acracia. 15,00 €

Barcelona, Editorial Laia, 1977. Col. Les eines. Assaig - 27. Proleg de Maria Aurélia Capmany. Disseny i coberta d'Enric Satué. 274 p. 1 f.
Fotos b/n. 8é. Rustica original il.lustrada. Molt bon exemplar. Primera edici6.12 edicio. 1st edition. First edition.

164 .- PORRES, Albert - RICOMA, F. Xavier; TARRAGONA. LA PART ALTA. FOTOGRAFIES - Tarragona 1990. 40,00 €

Tarragona, Museu d'Art Modern, 1990. Nombroses il.lustracions en b/n fora text. 210p. 4t. Ristica editorial il.lustrada. Apaisat. Molt bon
exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition.

165 .- QUINTANO, Antonio; LA CRIMINOLOGIA EN LA LITERATURA UNIVERSAL - Barcelona 1951. 50,00 €

Barcelona, Bosch Edit., 1951. Ensayo de propedéutica biolégico-criminal sobre fuentes literarias. 204p. 2h. 4°. Rustica editorial. Lomo algo
rozado. Buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.



166 .- REXACH, Baldiri; INSTRUCCIONS PER LA ENSENYANCA DE MINYONS - Barcelona 1923. 50,00 €

Barcelona, Assoc. Protectora Ensenyancga Catalana, 1923. Obra utilissima per la instrucci6 dels Minyons, y descans dels mestres, ab laminas
finas pera apendre be de escriurer. Fotografies en b/n. 383p. 2f. 4t. Enquadernat en holandesa. Llom amb ferros. Punts d'0xid en pagines
en blanc. Molt bon exemplar. Primera edicié. 12 edicid. Primera edicié. 1st edition. First edition..

167 .- REY, Juan; POR QUE LUCHO UN MILLON DE MUERTOS - Santander 1961. 12,00 €

Santamnder, Edit. Sal Terrae, 1961. 306p. 8°. Rustica editorial ilustrada. Cantos levemente rozados. Etiqueta. Muy buen ejemplar. 12 edicion.
Primera edicion. 1st edition. First edition.

168 .- Ribes, Demetri AGUILAR, Immaculada; DEMETRI RIBES - Valéncia 1980 - Il.lustrat - 12 ed.. 25,00 €

Valéncia, Eliseu Climent editor, 1980. Série La unitat - 48. Proleg d'Emili Giménez. 218 p. 1 f. Lamines f.t. en b/n. 8e. Molt bon exemplar. 1a
edicid. Primera edicié. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition. 1st edition. First edition. Vida i obra de 'arquitecte valencia.

169 .- ROMERO, Luis - DALI; TODO DALI EN UN ROSTRO - Barcelona, 1975. 30,00 €

Barcelona, edit. Blume, 1975. Numerosas ilustraciones en color y negro fuera texto. Fotografias en b/n. 357p. 2h. Folio. Piel editorial con
sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

170 .- ROTHEN, Edouard; LA LIBERTE INDIVIDUELLE - Toulousse. 20,00 €

Toulousse, Edit. Espoir, s/f. 40p. 8°. Rustica editorial. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en francais. 12 edicion. Primera edicion.
1st edition. First edition.

171 .- ROUSSEAU, Jean-Jacques; DISCURSOS. PROFESSIO DE FE - Barcelona 1983. 25,00 €

Barcelona, Edit Laia, 1983. Traducci6 Josep M2 Sala-Valldaura. Edicié de Christian Delacampagne. 8° mayor. 292p. 4f. Rustica editorial. Muy
buen ejemplar. 12 edicién en la traduccié catalana. Primera edicién. 1st edition in catalan. First edition.

172 .- RUCABADO, Ramon; SANTA MONICA DE LA RAMBLA Y OTRAS PAGINAS DE SANGRE (Dedicado) - Barcelona 1959. 25,00 €

Ba}rcelona, Edit. Balmes, 1959. UNA PAGINA INEDITA DE JULIO 1936, ESCRITA EN 1941 Y PUBLICADA EN 1959. SEGUIDA DE OTRAS
PAGINAS DE SANGRE. 182p. 8°. Rustica editorial ilustrada. Dedicatoria autégrafa del autor. Muy buen ejemplar. 12 edicion. Primera edicion.
1st edition. First edition.

173 .- RUCABADO, Ramon; SANTA MONICA DE LA RAMBLA Y OTRAS PAGINAS DE SANGRE - Barcelona 1959. 20,00 €

Be}rcelona, Edit. Balmes, 1959. UNA PAGINA INEDITA DE JULIO 1936, ESCRITA EN 1941 Y PUBLICADA EN 1959. SEGUIDA DE OTRAS
PAGINAS DE SANGRE. 182p. 8°. Rustica editorial ilustrada. Leves puntos de 6xido en los cantos. Inscripcién antiguo propietario. Buen
ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition.

174 .- SALA | CANADELLI, Ramon - Pla, Josep; JOSEP PLA | LES PARETS SEQUES DE CADAQUES- Olot 1986. 25,00 €

Olot, Alzamora Artgrafica, 1986. En testimoni d'admiracio per I'obra de Josep Pla. Amb motiu de la tercera trobada internacional d'artistes a
cadaqués. Nombroses fotografies en b/n. de Josep M° i Melcié i Ramon Sala. 8& major, apaisat. Rustica editorial il.lustrada. Segell de cautxu.
Molt bon exemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

175 .- SAVATER, Fernando; CONTRA LAS PATRIAS - Barcelona 1984. 15,00 €

Barcelona, Edit. Tusquets, 1984. 209p. 3h. 8°. Rustica editorial ilustrada. Leve resto doblez. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion.
1st edition. First edition.

176 .- SCHRODINGER, Erwin; QUE ES LA VIDA ?. Presentacién y notas criticas : Manuel G. Velarde, Ramon Margalef, 17,00 €
Ricardo Guerrero, Paul K. Feyerabend y Joan Senent Josa.

Barcelona, Editorial Avance, 1976. Col. Teoria . 6. Traduccién de Ricardo Guerrero. 134 p. 1 h. Figuras b/n. 8° mayor. Cubiertas levemente
deslucidas. Buen ejemplar. Primera edicion en Espafa.

177 .- SECO, R.; NOMOGRAMAS DEL INGENIERO - Madrid 1907. 60,00 €

Madrid, P. Orrier Edit., 1907. 85 laminas en b/n. Con un transparente para el uso de los nomogramas. 178p. 4°. Guatex editorial. Sello de
cuacho. Algunas paginas parcialmente amarillentas. Cantos coloreados de rojo. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.

178 .- SIRET, Louis; QUESTIONS DE CHRONOLOGIE ET D'ETHNOGRAPHIE IBERIQUES - Paris 1913. 40,00 €

Paris, Paul Geuthner, 1913. Tome I. De la fin du quaternaire a la fin du bronze. Numerosas ilustraciones en b/n. Paginas desplegables. 502p.
5h. 4°. Rastica editorial, con pequefio corte. Lomo amarillento y algo rozado. Puntos de éxido en algunas paginas. Primera pagina con
pequefio recorte que no dificulta la lectura. Libro en francés. Livre en frangais. Muy buen ejemplar. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition.

179 .- SOBREQ,UES | CALLICO, Jaume; HISTORIA D'UNA AMISTAT. EPISTOLARI DE JAUME VICENS | VIVES | SANTIAGO 50,00 €
SOBREQUES | VIDAL 1929-1960 - BCN 2000.

Barcelona, Edit. Vicens Vives, 2000. Fotografies en b/n fora text. 917p. 3f. 4t. Cartoné editorial il.lustrada amb sobrecoberta il.lustrada. Segell
de cautxt. Molt bon exemplar. 12 edicié. Primera edici6. 1st edition. First edition



180 .- STARKIE, Walter; THE ROAD TO SANTIAGO. PILGRIMS OF ST. JAMES- New York 1957 - 1st edition. 60,00 €
New York, EP. Dutton &Comp., 1957. 339p. 2h. 8° mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book
in English. Primera edicién. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First edition..

181 .- STEINER, George; FRAGMENTS (D'UN PERGAMI MALMES PEL FOC) -Barcelona 2013. 20,00 €
Barcelona, Atmarcadia, 2013. Traduccié Josefina Caball. 79p. 8° major. Rustica editorial. Etiqueta. Molt bon exemplar. 12 edicié en castella.
Primera edicié. 1st edition in Spanish. First edition.

182 .- TORTILLA FLAD UNLIMITED; PARA ACABAR CON EL TRABAJO. 50,00 €
s/e. s/f. Ciclostilado. llustraciones en b/n. 73p. mas XXp. 8° mayor. Ristica editorial ilustrada. Ejemplar algo mareado. Muy buen ejemplar.
Primera edicién en castellano. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

183 .- TOSQUELLES, Francesc; FUNCIO POETICA | PSICOTERAPIA. UNA LECTURA DE "IN MEMORIAM" DE G. 50,00 €
FERRATER (Dedicat) - Reus 1985.

Reus, Ist.Pere Mata,1985. 157p. 1f. 4t. Rustica editorial il.lustrada. Molt bon exemplar. Dedicatoria autdgrafa de I'autor. Primera edicié enla
coleccié. 12 edicid. Primera edicié. 1st edition. First edition.

184 .- TRILLES, R.P.; L'AME DU PYGMEE D'AFRIQUE - Paris 1945. 30,00 €
Paris, Les Edit. Du Cerf, 1945. llustraciones en b/n fuera texto. 262p. 1h. 4°. Rustica editorial. Doblez. Lomo rozado y con leve pérdida.
Parcialmente amarillento. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en frangais. 12 edicién. Primera edicion. 1st edition. First edition.

185 .- VALLS TABERNER, Fernando; LOS USATGES DE BARCELONA. ESTUDIOS, COMENTARIOS.. - Mélaga- Barcelona 30,00 €
1984.

Barcelona, Promo. Public. Universitarias, 1984. Edicion bilinglie del texto. 147p. 4°. Rustica editorial il.lustrada. Segell cautxt. Molt bon
exemplar. 12 edicié. Primera edicion. 1st edition. First edition.

186 .- VERGER, Yves; LE SUD - Lagny-sur- Marne 1962. 30,00 €
Lagny-sur-marne, Chez Bernard Grasset, 1962. 226p. 150 ejemplares en vélin pur fil. El nuestro Nim. 3. 8°. Rustica editorial con proteccién
transparente. Muy buen ejemplar. Libro en francés Livre en frangais. 12 edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

187 .- VICENTE MOSQUETE, Maria Teresa; ELISEO RECLUS: LA GEOGRAFIA DE UN ANARQUISTA - Barcelona 1983. 20,00 €
Barcelona, M. teresa Vicente, 1983. llustraciones en b/n fuera texto. 304p. 8° mayor. Ristica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 12
edicion. Primera edicion. 1st edition. First edition.

188 .- VIDAL MUNNE, José; LA PSICOLOGIA DE LOS ANIMALES DOMESTICOS A TRAVES DE LOS FABULISTAS - Madrid 20,00 €
1951.

Madrid, Art. Graf. Grijelmo, 1951. 121p. 1h. 4°. Ristica editorial, parcialmente amarillenta. Grabados en b/n. Muy buen ejemplar. 12 edicién.
Primera edicion. 1st edition. First edition.

189 .- VILANOVA, Evangelista; CURS SOBRE LA FE | LA COMPRENSIO DE LA FE (INTRODUCCIO A LA TEOLOGIA) - 40,00 €

Barcelona 1971.

Barcelona, Fac. Teologia BCN, 1971. 4t. major. Ciclostilat. Ristica editorial. Molt bon exemplar. 12 edici6. Primera edicié. 1st edition. First
edition.

190 .- VILATO, J.; BREVE CONCEPTO DEL SISTEMA NERVIOSO Y SU EVOLUCION EN LA SERIE ANIMAL - BCN 1920. 30,00 €
Barcelona, Imp. Gisbert & Vives., 1920. Conferencia en el Museo Pedagégico de Historia Natural. Numerosas ilustraciones en b/n. 22p. 4°.

Rustica editorial, con leves puntos de éxido. Cantos rozados. Buen ejemplar. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition. First
edition.

191 .- ZANUSO, Marco; QUADERNI DI DOMUS 4. LA CUCINA - Milano 1945. 40,00 €

Milano, Edit Domus, 1945. Numerosas ilustraciones en b/n fuera texto. Con anuncios de la época. 87p. 2h. 4° mayor. Ristica editorial. Leves
puntos 6xido en primeras y Ultimas paginas. Muy buen ejemplar. Libro en italiano. Primera edicion. 12 edicién. Primera edicién. 1st edition.
First edition.

192 .- ZOCCOLI, Héctor; LA ANARQUIA. LOS AGITADORES - Barcelona 1904. 12,00 €

Barcelona, Imp. Henrich, 1904. 8°. Rustica editorial ilustrada con un corte. Puntas algo rozadas. Lomo flojo. Buen ejemplar. 12 edicion en
castellano. Primera edicion. 1st edition. First edition.




